
 
 
Resultat från 
brukarundersökning 
Fritidsgård 2022 
 Genomförd under november månad som enkät i digitalt format. Jämförelse 
med 2021. 
 

 

 

 

Farsta stadsdelsförvaltning
Avdelning stadsutveckling  

Enhet Fritid 
 



 

1. Namn på fritidsgården som jag besöker mest 2022 

Namn  Antal  %  

Fagersjö fritidsgård  19  9,5  

Sköndals idrottshall  38  18,9  

Forsängen, Farsta strand  44  21,9  

Morris, Hökarängen  38  18,9  

Morris, extra stöd, 
Hökarängen  12  6  

Nybygget, Gubbängen  9  4,5  

Tuben, Farsta  23  11,4  

Västboda, Farsta  18  9  

Total  201  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (201/201)  
 
 
 

 

1. Namn på fritidsgården jag besöker mest 2021 

Namn  Antal  %  

Fagersjö fritidsgård  13  6  

FarstaIdrottshall, Sköndal  52  24  

Forsängen, Farsta strand  26  12  

Morris, Hökarängen  39  18  

Morris, mån, ons, 
Hökarängen  26  12  

Nybygget, Gubbängen  23  10,6  

Tuben, Farsta  25  11,5  

Västboda, Farsta  13  6  

Total  217  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (217/217)  
 
 

 



2. Jag är tjej/kille/annan 2022 

Namn  Antal  %  

Tjej  92  46  

Kille  104  52  

Annan könsidentitet  3  1,5  

Kan/vill inte uppge  1  0,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,5% (200/201)  

 
 

2. Jag är tjej/kille/annan 2021 

Namn  Antal  %  

Tjej  107  49,5  

Kille  101  46,8  

Annan könsidentitet  5  2,3  

Kan/vill inte uppge  3  1,4  

Total  216  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,5% (216/217)  
 
 

 



3. Jag går i årskurs 2022 

Namn  Antal  %  

6  48  24,5  

7  48  24,5  

8  32  16,3  

9  39  19,9  

Gymnasieåldern  29  14,8  

Total  196  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,5% (196/201)  
 
 
 
 
 

 

3. Jag går i årskurs 2021 

Namn  Antal  %  

6  32  16,5  

7  51  26,3  

8  44  22,7  

9  21  10,8  

Gymnasieåldern  46  23,7  

Total  194  100  
 
 
Svarsfrekvens  

89,4% (194/217)  
 
  
  



4. Hur ofta besöker du fritidsgården? 2022 

Namn  Antal  %  

Flera gånger i veckan  91  45,7  

En gång i veckan  66  33,2  

En gång i månaden  22  11,1  

Mer sällan  20  10,1  

Total  199  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99% (199/201)  
 
 

 
 

 

 
 
4. Hur ofta besöker du fritidsgården? 2021 

Namn  Antal  %  

Flera gånger i veckan  83  38,8  

En gång i veckan  78  36,4  

En gång i månaden  27  12,6  

Mer sällan  26  12,1  

Total  214  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,6% (214/217)  
 
 

 



5. Vilka dagar anser du är viktigast att fritidsgården är öppen? (välj max 3 dagar) 
2022 

Namn  Antal  %  

Måndag  74  37,4  

Tisdag  22  11,1  

Onsdag  92  46,5  

Torsdag  63  31,8  

Fredag  140  70,7  

Lördag  66  33,3  

Söndag  46  23,2  

Total  503  254  
 
 
Svarsfrekvens  

98,5% (198/201)  
 
 
 
 
 

 

5. Vilka dagar anser du är viktigast att fritidsgården är öppen? (välj max 3 dagar) 
2021 

Namn  Antal  %  

Måndag  71  33,3  

Tisdag  37  17,4  

Onsdag  78  36,6  

Torsdag  61  28,6  

Fredag  152  71,4  

Lördag  89  41,8  

Söndag  51  23,9  

Total  539  253,1  
 
 
Svarsfrekvens  

98,2% (213/217)  
 
 

 

  
6. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du kan göra på 
fritidsgården? 2022 



Namn  Antal  %  

Alltid  76  39,8  

Ofta  60  31,4  

sällan  39  20,4  

Inte alls  16  8,4  

Total  191  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95% (191/201)  
 
 

 
6. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad du kan göra på 
fritidsgården? 2021 

Namn  Antal  %  

Alltid  69  33  

Ofta  79  37,8  

sällan  35  16,7  

Inte alls  26  12,4  

Total  209  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,3% (209/217)  
 
 

 



7. Vilka av dessa aktiviteter gör du på din fritidsgård? 2022  

Namn  Antal  %  

Spela musik  94  47  

Idrott  50  25  

Läxläsning  20  10  

Pyssel/Hantverk  19  9,5  

Chilla/Hänga  149  74,5  

Dans  20  10  

TV-spel  78  39  

Sällskapspel  (kort, 
monopol, mm.)  44  22  

Tävlingar/lekar  50  25  

Baka/Laga mat  54  27  

Film  60  30  

Teater  10  5  

Delta i grupper, tex tjej 
eller killgrupp  20  10  

Arrangemang, tex 
dancebattle, konseter, 
mm  

12  6  

Utflykter  45  22,5  

Annat  13  6,5  

Total  738  369  
 
 
Svarsfrekvens  

99,5% (200/201)  
 
 

 

 
Om annat, vad?  

Leker  

Tubens frisör  

Snacka  

Sporter torsdag, lördag tennis, söndag pingis.  

sitta och prata eller spela nått  

Snackar me vnr  

Spelaspel t ex Yatzy  

Inget  

fotboll  



 

7. Vilka av dessa aktiviteter gör du på din fritidsgård? (Du kan ange flera alternativ) 
2021   

Namn  Antal  %  

Spela musik  99  46,3  

Idrott  54  25,2  

Läxläsning  20  9,3  

Pyssel/Hantverk  17  7,9  

Chilla/Hänga  151  70,6  

Dans  30  14  

TV-spel  66  30,8  

Sällskapspel  (kort, 
monopol, mm.)  45  21  

Tävlingar/lekar  63  29,4  

Baka/Laga mat  54  25,2  

Film  51  23,8  

Teater  9  4,2  

Delta i grupper, tex tjej 
eller killgrupp  15  7  

Arrangemang, tex 
dancebattle, konserter, 
mm  

11  5,1  

Utflykter  53  24,8  

Annat  22  10,3  

Total  760  355,1  
 
 
Svarsfrekvens  

98,6% (214/217)  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Vad på fritidsgården är viktigast för dig? (max tre svar) 2022  



 
8.Vad på fritidsgården är viktigast för dig? (max tre svar) 2021 

Namn  Antal  %  

Kul aktiviteter  132  62  

Umgås med kompisar  170  79,8  

En vuxen som lyssnar  61  28,6  

Utveckla mig själv  34  16  

Annat  20  9,4  

Total  417  195,8  
 
 
Svarsfrekvens  

98,2% (213/217)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9. Är du nöjd med fritidsgårdens verksamhet? 2022 



Namn  Antal  %  

Mycket  146  74,5  

Ganska mycket  40  20,4  

Lite  4  2  

Inte alls  6  3,1  

Total  196  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,5% (196/201)  
 
 
 
 
 
 

 

9. Är du nöjd med fritidsgårdens verksamhet? 2021  

Namn  Antal  %  

Mycket  135  64,6  

Ganska mycket  65  31,1  

Lite  5  2,4  

Inte alls  4  1,9  

Total  209  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,3% (209/217)  
 
 

 
 
 
 



10. Känner du dig trygg på fritidsgården? 2022  

Namn  Antal  %  

Mycket trygg  155  79,1  

Ganska trygg  35  17,9  

Inte så trygg  2  1  

Inte alls trygg  4  2  

Total  196  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,5% (196/201)  
 
 

  
Kommentera gärna  

Älskar dom som jobbar  

Älskar er #love  

Jag bor jätte nära forsängen då känner jag mig trygg  

Jag har folk jag knr mig trygg med  

Nej x3 

Jag känner mig tryg pga av de snälla perodalerna  

Känner skit trygg  

Ja Alla personaler som är här är många så om det händer nåt så är de där  

Personalen är alltid redo att lyssna på mig om det behövs, jag är sjukt tacksam.  

Jag blir mobbad  

Med mina kompisar med mig känner jag mig trygg  

Bra  

det är varmt här inne  

Det är snälla personaler som lyssnar och har känt dom under en lång tid  

Personalen är jätte vänliga och trevliga, och lyssnar.  

Jätte trevlig personal och det är fridfullt här  

Inga bråk, det är lugnt här  

Skön miljö  

Bra  

Vi har skona personal att umgås med.  

Bra personal som lyssnar och bryr sig  

För är bekväm med personalen och känner alla på friditsgården och bor nära  

All personal är underbar och hoppas aldrig dom slutar !  



Stora luftiga men skulle behöva en avdamning - De e dammigt  

Känner mig trygg för personalen bryr sig om mig och mina kompisar och är rädda om oss  

det är skönt ställe  

Pedagogiska ledare som alltid ser till att allas välmående lyfts fram och till godo ses.  

Bästa personalen  

Jag känner dom flesta  

De som jobbar är schyssta och beter sig inte dåligt  

mycket säkert  

mycket säkert ställe  

Jag känner trygg för jag brukar gå med mina vänner och sånt  

Ja känner mig trygg  

känner mig trygg  

En rolig och trygg plats  

Dem är snälla  

bra personal  

bra stämning  

Jag trivs  

Inget  

Ja det är ju personalen där  
 

Finns personal känner mig trygg då  
 

Ja  

skön miljö  

det bra stämning  

ja, tack  

Man vill alltid prata med dom som jobbar  

Det känns tryggt och säkert sena fredagskvällar.  
 



10. Känner du dig trygg på fritidsgården? 2021  

Namn  Antal  %  

Mycket trygg  152  71  

Ganska trygg  55  25,7  

Inte så trygg  2  0,9  

Inte alls trygg  5  2,3  

Total  214  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,6% (214/217)  
 
 

 
 
  



11. Tycker du att personalen lyssnar på dig? 2022  

Namn  Antal  %  

Ofta  151  79,1  

Ganska ofta  31  16,2  

Ibland  6  3,1  

Inte alls  3  1,6  

Total  191  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95% (191/201)  
 
 
 
  
11. Tycker du att personalen lyssnar på dig? 2021  

Namn  Antal  %  

Ofta  155  74,5  

Ganska ofta  40  19,2  

Ibland  10  4,8  

Inte alls  3  1,4  

Total  208  100  
 
 
Svarsfrekvens  

95,9% (208/217)  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
  



12. Har du besökt några andra fritidsgårdar den senaste månaden? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  76  39,4  

Nej  117  60,6  

Total  193  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96% (193/201)  
 
 
 
 
 
 
 

 

12. Har du besökt några andra fritidsgårdar den senaste månaden? 2021  

Namn  Antal  %  

Ja  86  40,8  

Nej  125  59,2  

Total  211  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,2% (211/217)  
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
  



13. Gör du något annat på din fritid? 2022  

Namn  Antal  %  

Ja  159  82,8  

Nej  35  18,2  

Total  194  101  
 
 
Svarsfrekvens  

95,5% (192/201)  
 
 

 
 

13. Gör du något annat på din fritid? 2021  

Namn  Antal  %  

Ja  163  77,3  

Nej  50  23,7  

Total  213  100,9  
 
 
Svarsfrekvens  

97,2% (211/217)  
 
 

 
 
 
  



14. Om Ja, Vad? (du kan ange flera alternativ) 2022  

Namn  Antal  %  

Kulturskola  11  7  

Idrottsförening  57  36,1  

Annan förening  11  7  

Bibliotek  6  3,8  

Gym  52  32,9  

Annat  57  36,1  

Total  194  122,8  
 
 
Svarsfrekvens  

78,6% (158/201)  
 
 

 
 
Om annat, Vad?  

Innebandy  

Bakar,lagar mat och är med kompisar  

Vara ute med vänner  

Musik  

amrikanskfotboll  

fotboll  

e med vänner  

Fotboll  

Skola fotbollsträningar.  

jag spelar volleyboll  

Hemma , sover  

Chillar och hänger med kompisar  
Sleep over  
 

Har ingen aning  

Tränar på egen hand och är me vänner annars bara är hemma o tar de lugnt elr pluggar  

Bra  

Jobb  

Skola  

Umgås med vänner  

Jobba , läxhjälp oxå  

Rider och klättrar och målar. Läxläsning  

TV-spelk, tennis och pingis, bara chilla  



spel  

Vara ute med vänner, familj.  

Spelar och skriver musik  

Är med kompisar eller sjunger  

Pluggar  

Jag kör kickbike  

Spela  

joggar  

tiktok  

Cheerleading  

spelar fotboll  

Hänger med familj och vänner  

Korttids och fritids efter skolan  

Olika t ex bowling  

Hänger ute  

Ute  

Hänger med vänner  

Mountainbike och gitarr  

Brukar vara hemma och hänga med vänner  

Pluggar, tränar och är med familj+vänner  

cykla  

Kompisar  
 
Åka tåg och buss runt i stan och överallt  
Tar det lugnt hemma  

Kan oxå påkerka och unga med funktionsvariationer viktigt mycket 😃😃😃  
Träffa familjen och träffa vänner samr se på sport (Fotboll, Hockey & Motorsport)  
Teater i Värmdö  
Dans  
Läxor  
Cykling  
Hänga ute.  
Softar med vänner.  
Ute på stan o äter me vänner  
Är med vänner och familj  
 
är med vänner  
Är med vänner  
Äter  
Sporter  



Jobbar  
Hänga me kompisar  
tittar i telefonen  
fotboll/spelar  
fotboll  
Vilken stänga ni på fritids  
nej  
Skola  
Skolarbete  
Scouter  
Jobb  
Träffar tjejer och mina bröder  
Spelar och hänger ute  
fotboll träning  
pluggar  
Pluggar  
Är med kompisar  
rider  
spelar dataspel  
spelar fifa, force  
innebandy  
rida  
fotboll  
skejter  
Jag rider på farsta ridskola  
Spelar fotboll i Tallkrogens if  
 

  



14. Om Ja, Vad? (du kan ange flera alternativ) 2021  

Namn  Antal  %  

Kulturskola  14  9,2  

Idrottsförening  59  38,8  

Annan förening  7  4,6  

Bibliotek  9  5,9  

Gym  56  36,8  

Annat  60  39,5  

Total  205  134,9  
 
 
Svarsfrekvens  

70% (152/217)  
 

 

15. Är det något annat du vill säga om fritidsgården? 2022 

Riktigt grym fritidsgård  

Ställe at utvecklas. Bra.  
 
Tack för mej  

Inga kommentarer  

Den är bra  

Att Forsängen är bäst  

Dunder fritidsgård!  

Jag tycker den är bra  

Ni är bäst�  

Jag tycker att det är väldigt kul att vara här...  

Jag gillar Morris väldigt roligt och bra  

Der är mysigt  

....... e bäst  

Nej. Jag är nöjd med allt  

Jag är bäst  

Den e superbra att hänga med sina vänner i. Lokalen är bra när man 
vill röra sig och finns utrymme för att göra det man vill  

Braaa  

Vi vill ha uppet sent  

Öppet längre på fredagar  

Vi vill ha öppet sent  



Nej, det är jätte bra  

Personalen är jätte trevliga och snälla  

Jätte trevligt häng.  

Älskar personalen 

Älskar personalen dom bjuder oftast på fika och på utflykter  

Det är kul  

Personalen är världens finaste och man skulle inte kunna önska mer 
från en fritidsgård  

Mycket bra men stänger tidigt  

Att ha det öppen längre tid  

Hallen på fredagar är grym, men det skulle vara najs med en fet 
fritidsgård i Skåndal, alla vill ha en gård man kan vara med sina 
kompisar och göra roliga saker på.  

Hoppas friditsgård håller livet ut och att de är samma personal  

Den hära fridsit gården är bäst sen dag ett  
Älskar personalen och det är aldrig tråkigt här vi är som en familj  

Att dem ska ha öppet till 23 på fredag  

Hoppas den aldrig stänger ner och att samma personal fortsätter 
jobba här  

Jätte bra men öppen mer på helger och fredagar  

Att personalen är jätte sköna och jag hoppas att dom aldrig byter ut 
de.  

Gringa fattaru  

Jätte bra  

16. Jordbro, Himmel och pannkaka  
18. Harry Potter förening  
19. Förbättra er! Aktiviteter utanför fritidsgården som t. ex. museum, 
Yamp.  

Att vara ansvarig i vissa lokaler.  

Alla är fantastiskt snälla och fler människor borde känna till stället.  

Bästa gården och personalen byta alster g ut de!  

tack  

Keep going!  

Supertrevlig personal, och bra att man kan hyra replokalen gratis  

Fläktar eller bättre luft i dansalar  

Bra och trevlig personal.  

Världens finaste fritidsledare, tryggheten som byggts upp här är inte 
vanlig. Man känner sig välkommen.  

Jag gillar personalen  



Ni är den bästa personalen som finns  
 
Alltid lika roligt att träffa er  

Fortsätt med det ni gör  

Nej jag är nöjd som det är  

Det är bra där  

bra ställe trevlig personal  

Kult ställe vara med kompisar  

Kul med aktiviteter  

inget  

Jag e bra på att åka hit.  
Jag gillar kiosken.  

Tack  

Den är bra  

bästa  

Den är bäst:)  

Älskar att gå hit och det känns alltid bra att komma hit  
vi har världens finaste personal❤  

Mitt första besök, det har varit kul hittills!❤  

Den e bäst  

Den är bra och personalen är hjätte bra och trevliga  

Ja, tack, snäll personal  

Älskar  

Nej tack  

gillar personalen mkt  

Jag gillar att man kan prata med personalen och att de lyssnar på vad 
man säger.  

bästa personalen.  

personalen är väldigt trevlig.  
 
  



 
Nedanstående frågor är nya för år 2022. Ingen jämförelse finns med 2021. 

 

  När vill du helst besöka fritidsgården? 2022 

Namn  Antal  %  

På eftermiddagen  32  16  

På kvällen  83  41,5  

Både på kvällen och 
eftermiddagen  85  42,5  

Total  200  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,5% (200/201)  
 
 
 
 
 

 

 

Har du något/några förslag på vad man kan göra på fritidsgården? 2022  

Möjlighet att spela & pyssla  

Baka  

Nej  

Har it  

Laga mat  

Laga mat  

Köra bingo  

Nej, tycker det är bra som det är  

Tyvärr inte  

Baka bullar.  

Bio, grönan, blindboll  

vinna priser  

spela fotboll, åka till grönan  

Ha fest  

Spela pingis eller aktiviteter  

Allt möjligt.  

Tips runda  



Har inget  

Att Morris kan vara öppet på söndagar och lördagar snälla  

Spela fotboll  

Baka ps5 tuRNERING MAN VINNER PS5 laga mat  

Ballet  

Fotbol  

Dom borde skaffa en ps4  

Göra musik o ha skönt häng  

Köra fotboll eller andra sporter eller chilla bara  

Öppet längre på Freadag och öppet på helgerna.  

Nej, men de gör jätte roliga saker  

Filmkväll med en ny bra film.  

Roliga aktiviteter matcher laserdome bio  

Lazerdoome, jumpjard, olika spel där man vinner t.ex ett visst pris  

Fotboll  

Ha det öppet längre  

Spela ps4 pingis biljard prata  

Ja vill att ni ska ha det öppen till 23:00  

Lära sig, ha kul och vara med sina kompisar  

Har resekassa  

Spela, prata ha de kult  

Har inte förslag men vet inte  

Ha öppet längre som förut att det är öppet till kl 22 på onsdagar samt torsdagar och sedan till 
kl 23 på fredagar  

Ja mera baka  

Ja tycker vi ska på typ leserdom ele Escape room  

Resa  

Att hålla regler hur man beter sig på morris  

Ballong hockey :D  

Spela TV-spel FIFA 23 och biljard och pingis  

Man kan öppna sig till personalen om vad som helst. Personalen lyssnar och låter mig göra 
oftast det jag vill när jag är på besök. Finns mycket att göra. Älskar personalen det bästa 
fritidsgård  

Dico för 8-9  

spela pianino  

pingis biljard  

Hitta på aktiviteter som t ex laserdome eller gröna lund eller kokpunkten.  

Ha tjejkväll, Pizzakväll och filmkväll.  

spela biljard  



Ps5,  

Trycka tröjor, spela musik osv  

Bio  

Respr  

Baka, göra aktiviteter ex bowling, sleepover i tuben  

Bowling,sova över på tuben,gokart,leserdon, kariåke.  

biljard pingis  

biljard pingis m,m  

prata med folk skaffa nya vänner  

pingis biljard spela ps5  

Aktiviteter. Kampsporter  

Äta gratis  

ha en trevlig så dom som vill vara med får vara med och vinna Pris  

Jag vet inte  

Fotbolls matcher  

Man kan hänga och leka  

Tårta tävling  

Tårta tävling, Laserdom  

Baka, laser town.  

gräs på fotbollsplanen.  

Fifa 23 och PS5  

Spela spel  

Pyssel, spela instrument, kör.  

Mycket mer samlings spel  

Spela pingis  

Vet inte  

Inte vad jag kommer på tycker de e bra som det är på fritidsgården  

paintball  

Turneringar i olika slag  

inte direkt...tycker de är bra som de är  

chilla  

paintball  

sätta upp air bagen som dom har  

fler bollekar  

Ja slly  

Mer roliga saker o en kafeteria  

Titta film i hallen  

kanske fler speciella händelser och utflykter.  



 
 
Hur nöjd är du med Fritidsgårdens lokaler? 2022  

Namn  Antal  %  

Inte alls nöjd  7  3,6  

inte nöjd  0  0  

Nöjd  73  37,8  

Mycket nöjd  113  58,5  

Total  193  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96% (193/201)  
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